

BIG BLUE GROUP D.O.O.
11000 Beograd, Kolarčeva 3
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 41 444 12
Matični broj: 20179961
http: www.bigblue.rs
e-mail: info@bigblue.rs
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021.
Kategorija licence A



Ture

Nova godina

Maroko

MAROKO CARSKI GRADOVI 30.12.2024.

8 dana / 7 noćenja- avionom i autobusom

Polazak: 30. decembar 2024 / Povratak: 06. januar 2025.

Maroko je zemlja sa mnogobrojnim i jako izraženim prirodnim i društvenim kontrastima. U istim granicama su plodne ravnice, preko 4000 metara visoki vrhovi Atlasa, zelene oaze usred nepregledne Sahare, gotovo 3000 kilometara atlanskih i preko 500 kilometara mediteranskih obala i predivni predeli na obroncima Srednjeg Atlasa koji neobično podsećaju na alpske pejzaže po kojima je Maroko prozvan "afričkom Švajcarskom".

Neizmerno bogati i krajnje siromašni žive na istom prostoru, ujedinjeni istom verom, sa zajedničkim predvodnikom nacije, preduzimljivim kraljem Mohamedom VI čiji se slavni preci, vladari Alauitske dinastije smenjuju na marokanskom prestolu više od 350 godina. Pored kosmopolitske Kazablanke, jedne od najlepših afričkih luka, čije ime izaziva romantične asocijacije, nezaobilazna mesta u poseti ovoj zanimljivoj i raznolikoj zemlji su drevni carski gradovi Rabat, Fes, Marakeš i Meknes čije se vreme osnivanja, procvata ili primata u prošlosti uvek poklapalo sa "zlatnim dobom" neke od šest velikih marokanskih dinastija.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (30.12.2024.) BEOGRAD-BEČ-MARAKEŠ

Čekiranje putnika na aerodromu „NikolaTesla" u 04:30 časova. Poletanje za Beč u 07:00 časova (let OS740). Dolazak u 08:15 časova. Čekanje na vezu. Poletanje za Marakeš u 10:10 časova (let OS899). Dolazak u 14:15 časova. Transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Popodne odlazak do glavnog trga starog grada Džema-el-Fna; najživopisnijig trga u Maroku, koji podseća tokom dana i večeri na ogromno šareno vašarište sa mnogobrojnim prodavcima, muzičarima, akrobatama, ukrotiteljima zmija. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan (31.12.2024.) MARAKEŠ-KAZABLANKA (oko 250km)

Doručak. Polazak autobusom za Kazablanku, ekonomski i industrijski centar Maroka. Posle podne panoramsko razgledanje grada autobusom: trгови Muhameda V i Ujedinjenih Nacija, grandiozne nove Džamija Hasana II u koju se ne ulazi, obalsko šetalište, kvart Ain Diab. Smeštaj u hotelu. Večera. Individuani doček Nove godine. Noćenje.

3.dan (01.01.2025.) KAZABLANKA- RABAT-FES (oko 295km)

Doručak. Polazak za Rabat, političku prestonicu Maroka. Smešten između atlanske obale i delte reke Bu Regreg, Rabat deluje kao provincijski grad. Početkom veka Francuzi su odabrali Rabat za administrativni centar zemlje i ukrasili ga trgovima, parkovima i građevinama po ugledu na francuske gradove. Po dolasku, obilazak Mauzoleja Mohameda V, zadivljujuće građevine od belog mermera, posvećene sultanu koji je poveo Maroko putem samostalnosti i arapski lokalitet oko kule Hasan (jedan od nacionalnih simbola Maroka). Obilazak kraljevske palate (raskošno zdanje i zvanična rezidencija kralja Hasana II) i stare kapije Bab Ruah. Nastavak vožnje ka Fesu. Dolazak u Fes. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

4.dan (02.01.2025.) FES

Doručak. Razgledanje fascinantnog grada Fesa koji je smešten u srcu severnog Maroka. Bio je carska prestonica u vreme dinastije Merenida, Vatasida i Alaita i vekovima je intelektualno, istorijsko i duhovno središte zemlje. Šetnja kroz stari grad, jedan od najvećih živih srednjovjnih gradova na svetu u kome vreme kao da je stalo pre nekoliko stotina godina i gde na jednom kvadratnom kilometru posluje 300.000 trgovaca, zanatlija, vidara, pisara, prodavaca i zabavljača. Kapije i zidovi starog grada (Fes el Bali) ostali su netaknuti, što doprinosi njegovoj tajanstvenosti. Medina ovog grada uvrštena je u svetsku kulturnu baštinu. Obilazak medrese Bu Inanija. Večera. Noćenje.

5.dan (03.01.2025.) FES-VOLUBILIS- MEKNES-KAZABLANKA (oko 305km)

Doručak. Polazak za Meknes sa kratkim zaustavljanjem u Volubilis i obilazak starih rimskih ostataka. Smešten u plodnoj dolini, Meknes leži otprilike na pola puta između Fesa i Rabata. Jedan je od četiri carska grada Maroka, koji je u XVII veku ulepšao vladar Mulaj Ismail po ugledu na francusku arhitekturu i graditeljske poduhvate Luja XIV koji mu je bio uzor. Panoramsko razgledanje starog dela grada: prostranog centralnog trga El Hedim dugačkog gotovo 200m okruženog radnjama i kafeima (trenutno u rekonstrukciji), kapije Bab al Mansur, najlepše gradske kapije u Maroku i Džamije Mulaja Ismaila. Nastavak vožnje do Kazablanke. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

6.dan (04.01.2025.) KAZABLANKA-ESAUIRA (oko 375km)

Doručak. Polazak autobusom za Esauru. Esaura, poznata kao "beli biser", verovatno je najpoznatiji i najomiljeniji priobalni grad u Maroku. Delom je zato zaslužna reka stranaca, koji su se pre dvadeset godina zaljubili u ovo mesto, kupili oronule stare rijade, preuredili ih, tu se nastanili ili otvorili hotele. Spoj različitih kultura Esauri daje slobodoumnu, kosmopolitsku atmosferu. Esaura je očaravajuće mesto, puno umetničkih galerija, starinarnica, muzičara i zanatlija. Razgledanje grada. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

7.dan (05.01.2025.) ESAUIRA-MARAKEŠ (oko 190km)

Doručak. Putovanja ka Marakešu, čudesno lepom gradu izgrađenog u XI veku u podnožju Visokog Atlasa, nekadašnju prestonicu Maroka. Po dolasku u Marakeš, panoramsko razgledanje grada, koji je takodje poznat i kao "crveni grad": Velika džamija sa 70 metara visokim minaretom Kutubija podignutim u XII veku, zaštitini je znak grada i verovatno najsavršeniji islamski spomenik u severnoj Africi, palata Bahja, čiji je najveći deo palate uništen nakon pada saidske dinastije, ali je ostalo dovoljno da se nasluti bogatstvo u kom su živeli i rezervoari Menara. Obilazak čuvene Mažorel bašte. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

8.dan (06.01.2025.) MARAKEŠ-BEČ-BEOGRAD

Doručak. Odjavljivanje iz soba oko 11:00 časova. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Poletanje za Beč u 15:15 časova (OS900). Dolazak u 19:15 časova. Čekanje na vezu. Poletanje za Beograd u 22:25 časova (OS739). Dolazak u 23:30 časova.

Cena aranžmana po osobi u evrima

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Usluga	30.12.2024 – 06.01.2025.	
		1/2	Doplata za 1/1
Hoteli 4*	9dana/7noćenja polupansion	1770€	290 €

VAŽNA NAPOMENA: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit.

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, avio-takse u iznosu od evra 251.57 (koje se sastoje od sledećih nerefundabilnih taksi: EUR 19.00-YR i 142.00-YQ, i refundabilnih: EUR 4.48-LG, EUR 0.98-RF, EUR 20.40-RS, EUR 0.22-RS, EUR 20.56-AT, EUR 25.92-ZY, EUR 5.88-MA, EUR 2.80-MA, EUR 9.33-A9) (avio-takse u trenutku pravljenja programa i podložne su promeni a plaćaju se u konačnom iznosu sedam dana pre početka putovanja), smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* lokalne kategorizacije (procena Big Blue-a je da su hoteli 3+*) na bazi polupansiona (doručak švedski sto, večera švedski sto ili set- up meni), posete, obilasci i transferi prema programu klimatizovanim autobusom, kao i troškovi organizacije i vođenja putovanja (licencirani vodič iz Beograda).

U cenu aranžmana nije uračunato: fakultativni izleti (ukoliko postoje), napojnice za lokalne vodiče i vozače, kao i hotelsko osoblje koji su u ovom delu sveta obavezni (oko 5 evra po danu boravka), viza za Maroko u iznosu od 43 evra, usluga viziranja u iznosu od 15 evra, međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa preporukom da uključuje lečenje u slučaju Covida-19.

KORISNE INFORMACIJE ZA PUTOVANJE :

Valuta: Marokanski dirham: 1 USD = 9.96 MAD 1 evro = 10.71 MAD

Klima: Prijatno vreme sa prosečnim jutarnjim temperaturama između 5 i 8°C, i dnevnim između 17 do 22°C.

Vize: Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) potrebna je viza za Maroko. Za istu je potrebno dostaviti: pasoš, kopiju prve strane pasoša, fotografiju 3 x 4 cm, potvrda o zaposlenju, izvod iz banke, potvrda o uplaćenom zdravstvenom osiguranju, očitana lična karta ili fotokopija ko nema čip i fotokopija izvoda iz matične knjige rođenih. Proces izdavanja vize traje mesec dana. Viza važi od datuma karte za ulazak u zemlju do datuma karte za izlazak iz zemlje. Ukoliko neko poseduje važeću SAD, UK, Irsku, Australijsku ili Novozelandsku vizu, kao i boravak u EU može samostalno aplicirati za online marokansku vizu. Putnici iz ostalih zemalja i regiona bi trebalo sami da se raspitaju kod diplomatskih predstavništava u svojim zemljama. Prilikom prijavljivanja je potrebno dostaviti kopiju pasoša.

SMEŠTAJ:

Hotel u Marakešu: Labranda Rose 4* <http://www.labrandaroseaqua.com/> ili sličan

Labranda Rouz Akva Park ima 2 bazena (sa grejanjem zimi), spa sa saunom i hamamom. Uređen je u tradicionalnim marokanski bojama. Svaka soba ima LCD televizor sa satelitskim kanalima i sopstveno kupatilo. Hotel ima 3 restorana koji služe međunarodne, evropske i marokanske specijalitete. Tokom sunčanih dana gosti se mogu opustiti na terasi ili u dvorištu sa napitkom iz bara.

Hotel u Kazablanki: Oum Palace Hotel & Spa 4* <https://www.oumpalace.com/> ili sličan

Ovaj hotel je smešten u poslovnom delu Kazablanke, na samo nekoliko minuta hoda od Medine. Ima 2 restorana i pristup bežičnom internetu. Sobe u hotelu Oum Palace Hotel & Spa su klimatizovane i svaka je opremljena: TV-om sa satelitskim kanalima, radnim stolom i sopstvenim kupatilom. U restoranu Volubilis Oum Palace služe se jela tradicionalne marokanske kuhinje, a restoran Al Lacout nudi internacionalne specijalitete. U ovom hotelu se ne služe alkoholna pića. Spa centar sadrži hamam i saunu.

Hotel u Fesu: Royal Mirage Fes 4* <http://www.royalmirageinternational.com/rmimulti/en/hotels/royal-mirage-fes> ili sličan Ovaj hotel je lociran u srcu Fesa, u blizini poslovnog centra, nekoliko muzeja i kulturnih atrakcija. Ima lepe prostrane i udobne sobe sa sopstvenim kupatilom. Poznati tradicionalni specijaliteti služe se u restoranu Al Wadi. U blizini Fesa nalazi se malo selo Ifrane u planini koje je vrlo interesantno obici.

Hotel u Esauri: Les Iles 4* www.hotel-des-iles.com ili sličan

Hotel je izgrađen 1948. od strane Antoana Maršizija koji je dizajnirao čuvenu Mamuniju u Marakešu. U hotelu se kombinuje tradicija Maura sa modernim sadržajima. Originalno krilo hotela sadrži 23 sobe raspoređene na 2 sprata. Sve sobe su preuređene 2002. i gledaju na zaliv ili hotelski bazen koji je okružen zelenilom i imaju sopstveno kupatilo. Takođe su na raspolaganju 40 bungalova u stilu motela, a svaki ima sopstvenu terasu za sunčanje okrenutu prema bazenu i parking mesto. Gosti hotela mogu da se opuste u jednom od 2 salona ili u hotelskom restoranu koji ima veliku i modernu višenamensku trpezariju okrenutu ka okeanu.

USLOVI PLAĆANJA: Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).

- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP DOO).

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
 - Sadržaj fakultativnih izleta (ukoliko ih ima) podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera
 - Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja
 - Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
 - Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti
 - Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike
 - Na letu Austrian Airlines-a dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
 - Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
 - Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije Big Blue.
 - Po ovom programu putovanja ugovaraju se posebni uslovi otkaza putovanja:
 - Ukoliko putnik blagovremeno otkáže putovanje do 100 dana pre početka putovanja, Organizator ima pravo da zadrži učinjene administrativne troškove
 - 25% ako se putovanje otkáže od 90 do 66 dana pre početka putovanja
 - 100% ako se putovanje otkáže od 65 do 0 dana pre početka putovanja
- Promena bitnih elemenata ugovora (ugovorenog mesta, datuma putovanja, prevoznog sredstva, smeštajnog objekta, smeštajne jedinice), kao i nedobijanje vize, neplaćanje ugovorene cene i sl., smatra se odustajanjem putnika od putovanja.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000054, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane BIG BLUE GROUP D.O.O. je 20 dana pre početka putovanja. BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa n monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O. Cenovnik br. 6 važi od 15.11.2024.